
	OA 5
	1. Calcula.

a) 8 • 10   = [image: ]
b) 10 • 8   = [image: ]
c) 8 • 100 = [image: ]
d) 100 • 8 = [image: ]
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	OA 5
	2. Calcula.

a) 4 • 60 = 


b) 8 • 300 = 
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	OA 5
	3. Calcula.

a) 8 • 40 =

b) 20 • 7 =

c) 6 • 300 =
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	OA 5
	4. Hay 130 bolsas con 8 bolitas cada una.
¿Cuántas bolitas hay en total?
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	OA 5
	5. Calcula usando el algoritmo.

a) 45 • 5 			b) 93 • 3
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	OA 5
	6. Hay 7 bidones con 25 L de agua cada uno.
¿Cuántos litros de agua hay en total?

Expresión matemática:

Respuesta:
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	OA 5
	7. Calcula usando el algoritmo. 

a) 647 • 8 			b) 206 • 9
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	OA 5
	8. Encuentra el error y corrígelo.

     [image: ]
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	OA 5
	9. Matías compró 5 litros de leche. 
Cada litro le costó $780. 
¿Cuánto gastó en total?
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